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1 BuaHk ycTaBok

ITapamerp / Ycraska, YcranaBinBaemoe
. JAnana3zon/ 3HaueHue
byHkius NMPOrpaMMHBIH KJII0Y 3HAYEHHE
O6umme Kt U= 1-1000
Kt UZCLLI: 1-1000
Kt IBBOL[A: 1-10000
Yup.op.ycrT. Huckp.Bxon/ACY
Kontponb Uscm BriBen / Beeg,
Ubnok.aup= 20-100B
Uobnok.aomu= 20-100B
UO0K.a0CH= 20-100 B
bn.AYP no dF/dt Brisen/Bsen
bn.AYP o dU/dt Brisen / Been
dF/dt 6m.aup= 2,2-10,0 I'/c
dU/dt 61.aup= 5-20B/c
AUYP ¢ xouTp.OHM BriBen./Bsen.
®da3za BBOIA «A»/«B»/«C»
louv= 0,2-20A
Doum= -180-+180°
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I'pynna (1)

YcraBka,
IMapametp / . YcranaBauBaemoe
NPOrpaMMHBIH JAuana3on/ 3naueHue
byHkuus K0 3HAYeHHE
O6mme Tprasrpysku= 0,1 -100¢
Tans= 0,1-100c
AUP\UATIB AYP-1 BriBen/ Bren
Faup.1= 46,5-49,5T
dFqu_1: 0,1 — 1,0 FI_I
Tqu_1: 0,1 —-100c
AYP-2 BriBen/ Bren
Fqu_2= 46,5 — 49,5 FI_I
dFqu_2: 0,1 — 1,0 FH
Tqu_2: 0,1 —-300c¢
AYP-C BriBen/ Bren
Fayp.c= 46,5-49,5T
dFqu_c= 0,1 — 1,0 FI_I
dF/thqp_C: 0,5 — 2,2 FH/C
JAIIB Brieen/ Bren.
FqAHB: 49,0 -50 FII
dFQAHB: 0,1 — 1,0 FI_I
T‘{AHB: 1-300c
AOCH/ATIBH AOCH BriBen/ Beexn
Uaocu= 50-100B
TAOCH: 0,1 —100 ¢
AIIBH Brisen/ Bren
UAHBH: 80-100B
TAHBH: 1-100c¢
AOIY AOITY Brisen/ Been.
Faomy= 51,0-54,5T11
Frossp.aomu= 50,5-54,0 Ty
TAOHq: 0,1 —-100¢
TBo3BP.AOITU= 0,1 -100¢
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I'pynna (2)

YcraBka,
IMapamerp / . YcranaBiauBaemoe
NPOrpaMMHBIH JAuana3on/ 3nayenue
byHkuus KO 3HAYeHH e
Tpasrey3kn= 0,1 -100c
Obue Tans= 0,1 -100c
AUYP\YATIB AYP-1 Brisen/ Been
Faup.1= 46,5-49,5T1
dFup.1= 0,1 -1,0 I'x
Tqu_1= 0,1 —-100¢
AYP-2 Brisen/ Bsen
Faupo= 46,5-49,5T1
dFqu_2: 0,1 - 1,0 FII
Taup-2= 0,1 -300c
AYP-C Brisen/ Bsen
Faup.c= 46,5-49,5Tn
dFaup.c= 0,1-1,0 T'n
dF/dtayp.c= 0,5-22 I'm/c
YAIIB Brisen/ Been.
Fyame= 49,0 -50T
dFyans= 0,1 -1,0I1
Tyans= 1-300c
AOCH/AIIBH AOCH Brisen/ Been
Uaoce= 50-100B
Taoch= 0,1 -100c¢
ATIBH BriBen/ Bren
Uansu= 80—-100 B
TAHBH: 1-100c¢
AOIY AOITY BriBen/ Bren.
Faomu= 51,0 -54,0 'y
Fpossp.aomu= 50,5 - 54,5 Ty
Taomu= 0,1 -100c
Tro3BpP.AOITU= 0,1 -100c¢
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I'pynna (3)

YcraBka,
IMapamerp / . YcranaBiauBaemoe
NPOrpaMMHBIH JAuana3on/ 3nayenue
byHkuus KO 3HAYeHH e
Tpasrey3kn= 0,1 -100c
Obue Tans= 0,1 -100c
AUYP\YATIB AYP-1 Brisen/ Been
Faup.1= 46,5-49,5T1
dFup.1= 0,1 -1,0 I'x
Tqu_1= 0,1 —-100¢
AYP-2 Brisen/ Bsen
Faupo= 46,5-49,5T1
dFqu_2: 0,1 - 1,0 FII
Taup-2= 0,1 -300c
AYP-C Brisen/ Bsen
Faup.c= 46,5-49,5Tn
dFaup.c= 0,1-1,0 T'n
dF/dtayp.c= 0,5-22 I'm/c
YAIIB Brisen/ Been.
Fyame= 49,0 -50T
dFyans= 0,1 -1,0I1
Tyans= 1-300c
AOCH/AIIBH AOCH Brisen/ Been
Uaoce= 50-100B
Taoch= 0,1 -100c¢
ATIBH BriBen/ Bren
Uansu= 80—-100 B
TAHBH: 1-100c¢
AOIY AOITY BriBen/ Bren.
Faomu= 51,0-54,5Tn
Fpossp.aomu= 50,5 — 54,0 'y
Taomu= 0,1 -100c
Tro3BpP.AOITU= 0,1 -100c¢
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I'pynna (4)

YcraBka,
IMapamerp / . YcranaBiauBaemoe
NPOrpaMMHBIH JAuana3on/ 3nayenue
byHkuus KO 3HAYeHH e
Tpasrey3kn= 0,1 -100c
Obue Tans= 0,1 -100c
AUYP\YATIB AYP-1 Brisen/ Been
Faup.1= 46,5-49,5T1
dFup.1= 0,1 -1,0 I'x
Tqu_1= 0,1 —-100¢
AYP-2 Brisen/ Bsen
Faupo= 46,5-49,5T1
dFqu_2: 0,1 - 1,0 FII
Taup-2= 0,1 -300c
AYP-C Brisen/ Bsen
Faup.c= 46,5-49,5Tn
dFaup.c= 0,1-1,0 T'n
dF/dtayp.c= 0,5-22 I'm/c
YAIIB Brisen/ Been.
Fyame= 49,0 -50T
dFyans= 0,1 -1,0I1
Tyans= 1-300c
AOCH/AIIBH AOCH Brisen/ Been
Uaoce= 50-100B
Taoch= 0,1 -100c¢
ATIBH BriBen/ Bren
Uansu= 80—-100 B
TAHBH: 1-100c¢
AOIY AOITY BriBen/ Bren.
Faomu= 51,0-54,5Tn
Fpossp.aomu= 50,5 — 54,0 'y
Taomu= 0,1 -100c
Tro3BpP.AOITU= 0,1 -100c¢
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I'pynna (5)

YcraBka,
IMapamerp / . YcranaBiauBaemoe
NPOrpaMMHBIH JAuana3on/ 3nayenue
byHkuus KO 3HAYeHH e
Tpasrey3kn= 0,1 -100c
Obue Tans= 0,1 -100c
AUYP\YATIB AYP-1 Brisen/ Been
Faup.1= 46,5-49,5T1
dFup.1= 0,1 -1,0 I'x
Tqu_1= 0,1 —-100¢
AYP-2 Brisen/ Bsen
Faupo= 46,5-49,5T1
dFqu_2: 0,1 - 1,0 FII
Taup-2= 0,1 -300c
AYP-C Brisen/ Bsen
Faup.c= 46,5-49,5Tn
dFaup.c= 0,1-1,0 T'n
dF/dtayp.c= 0,5-22 I'm/c
YAIIB Brisen/ Been.
Fyame= 49,0 -50T
dFyans= 0,1 -1,0I1
Tyans= 1-300c
AOCH/AIIBH AOCH Brisen/ Been
Uaoce= 50-100B
Taoch= 0,1 -100c¢
ATIBH BriBen/ Bren
Uansu= 80—-100 B
TAHBH: 1-100c¢
AOIY AOITY BriBen/ Bren.
Faomu= 51,0-54,5Tn
Fpossp.aomu= 50,5 — 54,0 'y
Taomu= 0,1 -100c
Tro3BpP.AOITU= 0,1 -100c¢
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I'pynna (6)

YcraBka,
IMapamerp / . YcranaBiauBaemoe
NPOrpaMMHBIH JAuana3on/ 3nayenue
byHkuus KO 3HAYeHH e
Tpasrey3kn= 0,1 -100c
Obue Tans= 0,1 -100c
AUYP\YATIB AYP-1 Brisen/ Been
Faup.1= 46,5-49,5T1
dFup.1= 0,1 -1,0 I'x
Tqu_1= 0,1 —-100¢
AYP-2 Brisen/ Bsen
Faupo= 46,5-49,5T1
dFqu_2: 0,1 - 1,0 FII
Taup-2= 0,1 -300c
AYP-C Brisen/ Bsen
Faup.c= 46,5-49,5Tn
dFaup.c= 0,1-1,0 T'n
dF/dtayp.c= 0,5-22 I'm/c
YAIIB Brisen/ Been.
Fyame= 49,0 -50T
dFyans= 0,1 -1,0I1
Tyans= 1-300c
AOCH/AIIBH AOCH Brisen/ Been
Uaoce= 50-100B
Taoch= 0,1 -100c¢
ATIBH BriBen/ Bren
Uansu= 80—-100 B
TAHBH: 1-100c¢
AOIY AOITY BriBen/ Bren.
Faomu= 51,0-54,5Tn
Fpossp.aomu= 50,5 — 54,0 'y
Taomu= 0,1 -100c
Tro3BpP.AOITU= 0,1 -100c¢
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I'pynna (7)

YcraBka,
IMapamerp / . YcranaBiauBaemoe
NPOrpaMMHBIH JAuana3on/ 3nayenue
byHkuus KO 3HAYeHH e
Tpasrey3kn= 0,1 -100c
Obue Tans= 0,1 -100c
AUYP\YATIB AYP-1 Brisen/ Been
Faup.1= 46,5-49,5T1
dFup.1= 0,1 -1,0 I'x
Tqu_1= 0,1 —-100¢
AYP-2 Brisen/ Bsen
Faupo= 46,5-49,5T1
dFqu_2: 0,1 - 1,0 FII
Taup-2= 0,1 -300c
AYP-C Brisen/ Bsen
Faup.c= 46,5-49,5Tn
dFaup.c= 0,1-1,0 T'n
dF/dtayp.c= 0,5-22 I'm/c
YAIIB Brisen/ Been.
Fyame= 49,0 -50T
dFyans= 0,1 -1,0I1
Tyans= 1-300c
AOCH/AIIBH AOCH Brisen/ Been
Uaoce= 50-100B
Taoch= 0,1 -100c¢
ATIBH BriBen/ Bren
Uansu= 80—-100 B
TAHBH: 1-100c¢
AOIY AOITY BriBen/ Bren.
Faomu= 51,0-54,5Tn
Fpossp.aomu= 50,5 — 54,0 'y
Taomu= 0,1 -100c
Tro3BpP.AOITU= 0,1 -100c¢
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I'pynna (8)

YcraBka,
IMapamerp / . YcranaBiauBaemoe
NPOrpaMMHBIH JAuana3on/ 3nayenue
byHkuus KO 3HAYeHH e
Tpasrey3kn= 0,1 -100c
Obue Tans= 0,1 -100c
AUYP\YATIB AYP-1 Brisen/ Been
Faup.1= 46,5-49,5T1
dFup.1= 0,1 -1,0 I'x
TAup-1= 0,1-100c¢
AYP-2 Brisen/ Bsen
Faupo= 46,5-49,5T1
dFqu_2: 0,1 - 1,0 FII
Taup-2= 0,1 -300c
AYP-C Brisen/ Bsen
Faup.c= 46,5-49,5Tn
dFaup.c= 0,1-1,0 T'n
dF/dtayp.c= 0,5-22 I'm/c
YAIIB Brisen/ Been.
Fyame= 49,0 -50T
dFyans= 0,1 -1,0I1
Tyans= 1-300c
AOCH/AIIBH AOCH Brisen/ Been
Uaoce= 50-100B
Taoch= 0,1 -100c¢
ATIBH BriBen/ Bren
Uansu= 80—-100 B
TAHBH: 1-100c¢
AOIY AOITY BriBen/ Been.
Faomu= 51,0-54,5Tn
Fpossp.aomu= 50,5 — 54,0 'y
Taomu= 0,1 -100c
TBo3BP.AOITU= 0,1 -100c¢
Konrpos I[H Kontpons [TH Brisen/ Been
Tam= 0,1 —100c¢
U2him= 5-20B
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YcraBka,
ITapamerp / N YcranaBiuBaemoe
bymms MPOrpaMMHbBIN JAunana3zon/ 3HaueHue SHAYCHHE
KJII0Y

Bxox 1 DyHKIMA

AKT. ypOBEHb 0/1

Tcpab = 0,00 — 100,00 ¢

TBO3Bp = 0,00 — 100,00 ¢
Bxon 2 DOyHKIMS

AKT. YpOBEHb 0/1

Tcpab = 0,00 — 100,00 ¢

TBO3Bp = 0,00 — 100,00 ¢
Bxon 3 DOyHKIMS

AKT. ypOBEHb 0/1

Tcpab = 0,00 — 100,00 ¢

TBO3Bp = 0,00 — 100,00 ¢
Bxox 4 DOyHKIMS

AKT. ypOBEHb 0/1

Tcpab = 0,00 — 100,00 ¢

TBO3Bp = 0,00 — 100,00 ¢
Bxox 5 DyHKIMSA

AKT. ypOBEHb 0/1

Tcpab = 0,00 — 100,00 ¢

TBO3Bp = 0,00 — 100,00 ¢
Bxox 6 DyHKIMA

AKT. YpOBEHb 0/1

Tcpab = 0,00 — 100,00 ¢

TBO3Bp = 0,00 — 100,00 ¢
Bxox 7 DyHKIMA

AKT. YpOBEHb 0/1

Tcpab = 0,00 — 100,00 ¢

TBO3Bp = 0,00 — 100,00 ¢
Bxon 8 DOyHKIMS

AKT. YpPOBEHb 0/1

Tcpab = 0,00 — 100,00 ¢

TBO3Bp = 0,00 — 100,00 ¢
Bxox 9 DOyHKIMS

AKT. ypoBEHb 0/1

Tcpab = 0,00 — 100,00 ¢

TBO3Bp = 0,00 — 100,00 ¢
Bxoa 10 DyHKIHA

AKT. ypOBEHb 0/1

Tcpab = 0,00 — 100,00 ¢

TBO3Bp = 0,00 — 100,00 ¢
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IHapamerp / Ycraska, Juanason/ 3uauecHue YcranaBiuBae-
bynkius NPorp. K4 MoOe 3HAYeHue

Touka

Pene K1 Pesxum Iostop / C dpukcanueii / Umnysbe
Tcpab = 0,00 — 100,00 c
Troasp = 0,00 — 100,00 ¢
Tumn = 0,10 — 100,00 c
Touka

Pene K2 Pesxxum ostop / C pukcanneit / Ummymse
Tepab = 0,00 — 100,00 ¢
Troasp = 0,00 — 100,00 ¢
Tumn = 0,10—-100,00 c
Touka

Peae K3 Pesxum IMosTop / C dukcanueit / Ummynse
Tcpab = 0,00 — 100,00 c
TBo3Bp = 0,00 - 100,00 ¢
Tumn = 0,10—-100,00 c
Touka

Pexe KS Pesxum [MosTop / C dukcanueit / Ummysbce
Tcpab = 0,00 — 100,00 c
TBO3Bp = 0,00 — 100,00 c
Tumn = 0,10 — 100,00 c
Touka

Pene K6 Pexxum [MosTop / C dukcanueit / Ummyisce
Tcpab = 0,00 — 100,00 c
TBo3Bp = 0,00 — 100,00 ¢
Tumn = 0,10 - 100,00 c
Touka

Pene K7 Pesxxum ostop / C pukcanneit / Ummymse
Tepab = 0,00 — 100,00 ¢
TBong = 0,00 — 100,00 C
Tumn = 0,10 —100,00 c
Touka

Pexre K8 Pesxum [MosTop / C dukcanueit / Ummysbe
Tcpab = 0,00 — 100,00 c
TBo3Bp = 0,00 — 100,00 ¢
Tumn = 0,10—-100,00 c
Touka

Pene K9 Pesxum Iostop / C dpukcanueii / Umnysbe
Tcpab = 0,00 — 100,00 c
Troasp = 0,00 — 100,00 ¢
Tumn = 0,10 — 100,00 c
Touka

Peae K10 Pexxum [MosTop / C dukcanueit / Ummyisce
Tepab = 0,00 — 100,00 ¢
TBo3Bp = 0,00 — 100,00 ¢
Tumn = 0,10 - 100,00 c
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IHapamerp / Ycraska, Juanason/ 3uaucnue YcranasiuBaemoe
(yHKIHA Nporp. KJIyY 3HAYEHHUe

Cseroauon 1 Touka

Peskum be3s pukcanmu / C pukcannei

Muranue Her / Ectb

Tcpab = 0,00 - 100,00 c
Creronnon 2 gg;l;i[ be3 pukcanuu / C pukcaunei

Muranue Het / EcTb

Tcpab = 0,00 — 100,00 ¢
Creronmon 3 g:;l;l be3 ¢uxcanun / C puxcanueit

Muragme Het / EcTh

Tcpab = 0,00 — 100,00 c
Cseroauon 4 Touka

Peskum be3s pukcanmu / C Ppukcannei

Muranue Her / Ectb

Tcpab = 0,00 - 100,00 c
Creronnon 5 gg;l;i[ be3 pukcanuu / C pukcaunei

Muranue Het / EcTb

Tcpab = 0,00 - 100,00 c
Creroamon 6 gg;l;id be3 duxcanuu / C puxcanuneit

Muragve Het / EcTh

Tcpab = 0,00 — 100,00 c
Cseroauon 7 Touxa

Peskum be3s pukcanmu / C pukcannei

Muranue Her / Ectb

Tcpab = 0,00 - 100,00 c
Creroanon 8 gg;l;i[ be3 pukcanuu / C pukcaunei

Muranue Her / Ectb

Tcpab = 0,00 - 100,00 c
Creronmon 9 gg;l;id be3 ¢ukcanuu / C pukcanunei

Muranue Her / Ectb

Tcpab = 0,00 — 100,00 c
Creroamon 10 gg;l;i[ be3s pukcanmu / C Gpukcannei

Muranue Her / Ectb

Tcpab = 0,00 - 100,00 c
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IHapamerp / Ycraska, YcranaBianBaemoe
Jlnanazon/ 3HayeHue
byHkuus MPOrp. KJIK0Y 3HAYeHH e
Touka
11
Creroamon Pesxxum be3 duxcanuu / C dpuxcanuneit
Muranue Her / Ectb
Tcpab = 0,00 — 100,00 ¢
Touka
12
Ceeroanon Peskum be3s pukcanmu / C pukcannei
Muranmue Het / Ectb
Tcpab = 0,00 — 100,00 c
Ocuuitorpad Tocw. = 0,50 — 100,00 ¢
Toci. Makc. = 0,50 -100,00 c
Touxka 1
Pesicrnt | [psimo-cnen./ O6partHo.-cie./
[psmo-dukc./ O6paTHO.-DHUKC.
Tocu. buke.1= 0,20 — 100,00 ¢
Touxka 2
p ) [Ipsmo-cien./ O6patHo.-cien./
CHKIM [Ipssmo-duke./ O6paTHO.-PUKC.
Tocu. ¢pukce.2= 0,20 - 100,00 c
Touka 3
Pesicrint 3 [psimo-cnen./ O6partHo.-cie./
[psmo-dukc./ O6paTHO.-DHUKC.
Tocu. buke.3= 0,20 - 100,00 ¢
Touxka 4
p 4 [Ipsmo-cren./ O6partHo.-cien./
CHKIM [Ipssmo-duke./ O6paTHO.-PUKC.
Tocu. bukc.4= 0,20 —-100,00 c
Touka 5
p 5 [psimo-cinen./ O6partHo.-cnen./
CHIM [psmo-buke./ O6patHO.-puKcC.
Tocu. buke.5= 0,20 — 100,00 ¢
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Hacrpoiiku narepdeiica

IHapamerp /
byHkuus

YcraBka,
NMpPorp. KJI04

JAmnana3zon/ 3HaueHue

YcranasiauBaeMoe
3HAYEeHHE

RS-485 Nel («6»)

2400, 4800, 9600, 19200,

CxopocTb 38400, 57600, 115200,
230400

Ajnpec 1-254

MesKknaKkeTHBIN HHT. 3-255

MexOalTHEIN UHT. 0-15

RS-485 No2 («7»)

2400, 4800, 9600, 19200,

CkopocTb 38400, 57600, 115200,
230400

Anpec 1-254
MeKITaKeTHBIN UHT. 3-255
MexkOalTHBIN HHT. 0-15

Ethernet Axnpec XXX XXX XXX XXX
Macka XXX XXX XXX XXX
103 XXX XXX XXX XXX
MAC XXX XXXXXXXXX

Jara:
(doaxHoCTD) (moanucek) (pacmmppoBKa MOANUCH)
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